

Новый иск против России

ExxonMobil подает иск против России с требованием вернуть переплаченные налоги.

Американская нефтяная корпорация ExxonMobil намерена уже на этой неделе подать против России иск в Стокгольмский арбитраж с требованием вернуть ей переплаченные в российскую казну налоги в рамках проекта «Сахалин-1».

Напомним, ранее ExxonMobil потребовала от России вернуть налоговые отчисления, которые компания переплатила в качестве налога на прибыль при реализации нефтегазового проекта «Сахалин-1».

Сообщается, что речь идет о сумме примерно в \$500 млн.

Однако Москва изначально заняла оборонительную позицию и отказалась компенсировать американской нефтяной компании налоговые издержки. В частности, не дал никакого результат личный приезд в Москву главы корпорации Рекса Тиллерсона, который провел встречи с министрами финансов и энергетики и вице-премьером Аркадием Дворковичем.

Эксперты полагают, что у ExxonMobil сильная аргументационная база и компания имеет все шансы выиграть иск против России. Тем не менее, даже если решение будет принято не в пользу России, Москва не будет исполнять вердикт суда. В этом случае ExxonMobil придется доказывать свою правоту уже в российских судах.

Экскурс

ExxonMobil начиная с 2009 года платила с проекта налог на прибыль по ставке 35%. В то время как в целом в России в 2009 году налог на прибыль был понижен до 20%. В Минфине пояснили, что 35% складывались из налога 13% и налога на прибыль в Сахалинской области по ставке 22%.

Наряду с ExxonMobil налог в размере 35% платили и другие участники нефтегазового проекта – японская Sodeco (доля в проекте 30%), «Роснефть» и индийская ONGC (по 20% в общем капитале).

Однако до сих пор американская компания не настаивала на снижении налога – ситуация была спокойная, у компании были множественные проекты в России.

Решение потребовать с России возврата денежных средств было принято в связи с санкциями против страны, из-за которых ExxonMobil пришлось заморозить сотрудничество с Россией по ряду основных направлений.

Так, например, в сентябре 2014 года было объявлено о сворачивании совместных работ с «Роснефтью» на скважине в Арктике и в Западной Сибири.

Фото: www.foxbusiness.com

Автор: Влад Красов © Babr24.com
ЭКОНОМИКА, РОССИЯ 👁 4153
30.03.2015, 20:50 📌 1100

URL: <https://babr24.com/?ADE=134305>

Bytes: 2320 / 2207 Версия для печати



Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)